

■《癌症妈妈求助:哪位好心人能帮忙带一下孩子?》新闻追踪

阿里公益“天天正能量”牵手郑州晚报发倡议

“好妈妈别担心！我们一起帮你”

将对王景萍一家提供资金和其他帮助 二砂幼儿园接收妞妞,托费、餐费全免



3月22日,《郑州晚报》独家报道了市民王景萍因为患有癌症,孩子无人照顾的新闻。连日来,前来看望王景萍和孩子的好心市民络绎不绝。昨日,传来好消息,在好心人代养妞妞前,二砂幼儿园愿意免费收妞妞入园,并派专门的老师接送。阿里公益“天天正能量”也联系本报称,将征集志愿服务方案帮助王景萍一家,提供资金和其他支持。
郑州晚报记者 张华

公交车上 男子突发心脏病

本报记者拨打120并参与救援



圈中女子是本报记者

24日上午,快速公交B1路行至农业路嵩山北路口时,一位男乘客突发心脏病,晕倒在公交车上。幸好得到公交车长和乘客的及时救助,才得以脱离危险。郑州晚报记者恰巧目睹了整个事件并参与到救援中。
郑州晚报记者 马燕 张华 实习生 王之宇 文/图

男子突发心脏病晕倒司机座旁

上午11点30分,快速公交B1路行至农业路嵩山北路口等红灯时,一名40多岁的男乘客突然从车厢后部走到车长跟前。“师傅,我身体很不舒服!”男子表情痛苦,刚说完话就扶着驾驶室门蹲坐在地板上。公交车长王锋一看男子面色不对,急忙问男子是否有心脏病,得到肯定的答复后,男子很快就有气无力地瘫倒在车厢地板上。“哪位乘客带有速效救心丸一类的药,请帮忙一下,这位大哥发病了!”车上乘客

比较多,只要有心脏病方面的药就可以缓解病情,王锋站起来,大声询问乘客。话刚说完,一位50岁左右的女乘客说:“我有!”王锋和另一位乘客把男子扶起来,说服他吃下药。11点35分,王锋驾驶B1路公交车行至冉屯路站,王锋起身告诉其他乘客,希望大家在这一站下车,车上突发心脏病病人,需要紧急送往最近的中心医院,中间不停车。如果有需要的话,大家可以下车换乘后面的B1路车,请大家谅解。

本报记者拨打急救电话并参与救援

当时,郑州晚报记者正好也乘坐这辆公交车。看见男子晕倒在地板上,在后车厢的记者也迅速走向前车厢,看到男子满头大汗,表情痛苦,有气无力,无法说话。记者赶紧拨打了120急救电话和110报警电话,请求郑州市中心医院急救中心的医生在医院门口等候,接诊发病男子。11点45分,B1路公交车在中心医院急救中心门口停靠,接诊的医生早已等候在此。记者和多名爱心乘客一道推着躺在担架上的男子跑进急诊室。12点05分,经过医生急

救,男子的心电图监控显示正常。12点20分,男子家属李女士赶到,得知记者拨打了急救电话,对记者以及所有爱心乘客表示感谢。她说丈夫姓郭,今年41岁,“有心脏病史,不过两年多都没犯过了,不知道这次是怎么回事”。昨日下午6点,记者和李女士联系得知,郭先生已经出院在家休养。“头次遇到这种情况,不过每个月都有类似的培训和学习,所以大概知道怎么处理。”今年37岁的王锋驾驶B1路已经5年了,多次被公司评为先进工作者。

正式代养前 二砂幼儿园免费收妞妞入园

妞妞已经2岁8个月,上幼儿园的费用问题一直困扰着王景萍。昨日,二砂幼儿园的郭淑敏园长来到王景萍的家,给她带来一个好消息。“到我们幼儿园来吧,托费、餐费全免。”郭淑敏的话,让妞妞分外兴奋,王景萍也很惊喜。

郭淑敏带着妞妞,参观了宝贝班,妞妞很喜欢,和小伙伴一起玩耍,适应能力很强。中午时分,妞妞还在幼儿园吃了午饭。二砂幼儿园和妞妞家很近,但对于一个月需要卧床20多天的王景萍来说也是挑战,“能不能让老师接送妞妞?”王景萍看似“非分”的要

求,郭淑敏爽快地答应了:“老师就是多走几步路,咱帮人就要帮到底。”郭淑敏说,近几年,二砂幼儿园的生源非常好,“有些孩子都无法进园,但是妞妞这个孩子我们得收。”此外,每月940元的费用,在孩子找到合适的代养家庭前也将全免。

阿里公益“天天正能量” 征集志愿服务方案并提供资金

昨日下午,@“天天正能量”官方微博发布消息,称将与郑州晚报一起,帮助这个家庭。微博写道:“世间至爱莫过母爱,没有哪个妈妈愿意放弃自己的孩子。但为了让孩子能有个幸福的童年,她却不得不选择放手,舍弃自己的至亲。这份爱,比不舍不离更让人感动和心疼。”

阿里公益“天天正能量”工作人员表示,在妞妞有一个新家之前,希望和社会上的爱心人士一起,给妞妞更多的关爱。“天天正能量”将与郑州晚报一起,征集社会上的公益组织、爱心团体一起帮助这个苦难的家庭。任何爱心人士,只

要想为她们做点事,给母女俩更多关爱,或者有好的志愿服务方案可以帮到她们,都可以通过“天天正能量”邮箱联系。方案一经采纳,“天天正能量”将提供资金及其他支持。“希望与郑州晚报一起,帮帮这位无助的妈妈,帮帮妞妞。”该工作人员说。

希望今后继续和郑州晚报合作 通过公益活动传递社会正能量

据悉,“天天正能量”是阿里巴巴集团旗下一个专门从事传播正能量、弘扬真善美的公益项目,自2013年7月该项目组成立以来,已联合全国40余家主流媒体发起了60多次正能量故事的评选与奖励,累

计500余好人好事案例获得其提供的正能量奖金奖励。从2014年起,该项目组在继续奖励社会好人好事的同时,还将加大在社会救助和公益活动等方面的投入。“天天正能量”工作人员

表示,希望以后能够继续和郑州晚报进行合作,通过正能量奖励及公益活动支持,传递更多的社会正能量。天天正能量的邮箱是:zhengnengliang@alibaba-inc.com